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. Sia f continua e derivabile tale che f( ) =0, [0 ) = -1, f(1) = 1, f(1) = —1. Allora il
grafico qualitativo della funzione g(z) = log(1 + f%(z)) + 4f(e™®) vicino all'origine é:
L= se —1<x<0
. La funzione f(z) = % se0<x<1 @ ha massimo assoluto ma non ha minimo

r—2 sel<x<?2
assoluto su [—1, 2]; IE ha massimo e minimo assoluti su [—1, 2]; ha minimo assoluto ma

non ha massimo assoluto su [—1,2]; E Non ha ne’ massimo ne’ minimo assoluti su [-1, 2].

Quali sono i valori minimo e massimo della funzione k(z) = —z* 4+ 6z — 5 nell’intervallo [1 207
@max:?,min:—‘z; @max:l,min:—B;max—éi min = 0 @ =3,
min = —1.

. L'asintoto obliquo per # — +oo della funzione f(z) = —elte—logz o, @ y =13

x+1

@y=—m+1; y::chl; @y:—x+2.

. Il punto zy e’ di minimo relativo per la funzione f se E Y6 > 03 €[z — 0, x + 4] tale

che f(zo) < f(z); [b] 36 > 0 taleche f(z) < f(xo) Va € [zg—d,20+0]; [c] V6 >03z €
[zo — §, 2 + 4] taechef( ) < flxo); @ 34 > 0 tale che f(zo) < f(z) ¥V @ € [xo — 4, 20 + 4]

. Date le funzioni f(:ch sin(6z? — z), g(z) = €%, la derivata in = 0 della funzione composta

gofvale [a] 3 [b]-3; [c] —6; [d]6.

-5z +a sex <1

log(1 + ba:z) sex>1
dominio di definizione? E a = log(%)-l—? b=~ IE' a—log(%)—}-él b=— , per
nessun valore; a = log (%) +6, b=—z¢

. Per quali a,b € R la funzione f(z) = { e’ derivabile in tutto il suo

. Il seguente limite lim,_,g am%:n(ﬁim) vale: @ =5 EI 4, . @ -3.

# 4 per

Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f'(xz)
a,b] # [0,3];

ogni = €la,b[. Allora sicuramente: [EI [a,b] # [1,3]; @ [a,b] £ [0,1]; [
[a, ] # [1,5].

1l polinomio —7z*% + 62302 — 12257 + 4 IZI ha massimo assoluto su R non ha ne’
minimo ne’ massimo assoluti su R, e’ limitato; @ ha minimo assoluto su R.
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Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f( ) # 2 per
ogni z €]a,b[. Allora sicuramente: [a, b] £ [0,1]; EI [a,b] £ [0,3]; [a,b] # [1,5];
[a,8] # [1,3].

. Sia f continua e derivabile tale che f( ) =0,f90) = -1,f(1) = 1, f(1) = —=1. Allora il

grafico qualitativo della funzione g(z) = log(1 + f(z)) + 3f(sinz) vicino all'origine é&:

oot o te

. Date le funzioni f(z) = sin(3z2 +2z), = % la derivata in z = 0 della funzione composta
go fvale [a] —3; @ -6; [<] 6; 3
2 1
z°—1 se —1<x< 3
. La funzione f(z) = E] ha massimo e minimo assoluti su [—1, 2];

1
—-z+1 se§<x§2

@ ha minimo assoluto ma non ha massimo assoluto su [-1, 2]; Non ha ne’ massimo ne’
minimo assoluti su [—1,2]; ha massimo assoluto ma non ha minimo assoluto su [-1,2].

. L’asintoto obliquo per & — 400 della funzione f(z) = £ 2 pelnn o E] y=-x+1; - Y=

Tat3
z+1; y=-x+2; @y=:c~3

1002 5,833 88 ] E non ha ne’ minimo ne’ massimo assoluti su R;

‘E e’ limitato; ha minimo assoluto su R; @ ha massimo assoluto su R.

. 1l seguente limite limg .o % vale: E EI —ﬁ; —3; E %

Il punto z¢ €’ di massimo relativo per la funzione f se IE‘ 34 > 0 tale che f( z) < f(zo)
Vz€lgo—8,m0+6]; [b]V8>03x € [zg—5 30+ tale che f(z) < f(z0); 36> 0 tale
che f(zo) < f(z) V& € [to—6,x0+0]; [d] V6> 03z € [19—8, 20+ ta.lechef(:cg) < f(z).

. Quali sono 1 valori minimo e massimo della funzione ﬁx;] = z* — 422 + 3 nell’intervallo [1,2]?

@max:l,min:—S; Emax:ti,min:(]; max:3,min=71; @m&x:?,
min = —2.
-5z +a sex <2

Per quali a,b € R la funzione f(z) = ) ¢ derivabile in tutto il suo
log(1+bz®) sex>2

dominio di deﬁnizione‘? IEJ a = log( )+4, b= —%; E per nessun valore; a =

log (3) +6, b=—-% a*log[)+2 b=—1.
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. L’asintoto obliquo per z — +oo della funzione f(z) = =a’Hogata® o IE y =z + 1

243

@yz—r-f-?; y=’£73; y:—z-l-l.

Il punto 2y €’ di minimo relativo per la funzione f se E Vé > 03 x € [xg— d,x0 + d] tale
che f(z) < f(zp); @ 35>0Lale che flag) < flz) YV x € (w9 — 3, 10 +4); - c|Vé>03z€
[z0 = &, o + 6] tale che f(wo) < f(x); [d] 36 >0 tale che f(z) < f(z0) ¥ z € [wg — §,x0 +4].
-1, f(1) =1, (1) = —1. Allora il

grafico qualitativo della funzione g(z) = log(1 + f%(z)) — 3f(sinz) vicino all’origine &:

R

. Il seguente limite lim,_.q % vale: IEI @ -3; . £ . 4

w2~ 3z +a sex <1

. Per quali a,b € R la funzione f(z) = { e’ derivabile in tutto il suo

log(l +bz%) sex>1
dominio di definizione? E\ per nessun valore; @ a = log (%) +6, b= —%; a =

log (3) +2, b=-1; a=log (%) +4, b=-2.

. Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f'(z) # 1 per

ogni « €la,b[. Allora sicuramente: E [a,b] £ [0,3]; [EI a,b] # [1,5]; [a, 8] # [1,3];
(4] o8 £ 10,1)

. Date le funzioni f(z) = sin(3z%—2z), g(z) = €3¢, la derivata in = 0 della funzione composta.

go f vale @—6 EIG. E—S,

. Il polinomio 623993 — 82204 + 3227 — 12 E e’ limitato; @ ha minimo assoluto su R;

ha massimo assoluto su R; non ha ne’ minimo ne’ massimo assoluti su R.,

1
1—2% se —1<x< =

. La funzione f(z) = 2 Izl ha minimo assoluto ma non ha massimo

1
r—1 se 3 <x<2
assoluto su [—1,2]; E Non ha ne' massimo ne’ minimo assoluti su [-1, 2J; ha massimo
assoluto ma non ha minimo assoluto su [—1, 2]; ha massimo e minimo assoluti su [—1, 2].

Quali sono i valori minimo e massimo della funzione k(z) = —z* + 422 — 2 nell’intervallo [1, 2]?
E max = 4, min = (; @ max = 3, min = —1; max = 2, min = —2; max = 1,
min = —3.
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. Quali sono i valori minimo e massimo della funzione k(fiz &% 4627 — 5 nell'intervallo [1,2]?

max = 2, min = —2; |b| max = 1, min = —3; max = 4, min = 0; max = 3
1 ? 1 ]

min = —1.

. Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f'(z) # 4 per

ogni x €a,b[. Allora sicuramente: @ [a,b] # [1,3]; @ [a,b] # [0, 1]; [a,b] # [0, 3];
[d] [a,8] # [1,5].

. 1l polinomio —7x4% + 62302 — 12257 + 4 El ha massimo assoluto su R; ‘E‘ non ha ne’

minimo ne’ massimo assoluti su R, e’ limitato; @ ha minimo assoluto su R.

f(): (1) = =1, Allora il

grafico qualitativo della funzione g(x) = log{1 + f*(x ) ~*) vicino all’origine &;

s e

1-2° se —1<x<0
_ 1 . "
La funzione f(z) = 5 se 0<x<1 Izl ha massimo assoluto ma non ha minimo

-2 sel<x<2
assoluto su [—1, 2]; @ ha massimo e minimo assoluti su [—1, 2]; ha minimo assoluto ma

non ha massimo assoluto su [-1,2]; IE' Non ha ne’ massimo ne’ minimo assoluti su [-1,2].

2> —5r+a sex<1

. Per quali a,b € R la funzione f(z) = e’ derivabile in tutto il suo

log(1+ b:r:z) sex>1
dominio di definizione? E’ a = ng( ) +2 b=-= I—_E] a = log (%) +4, b= ~%; per
nessun valore; a=log(})+6, b=—-1

. Il punto zp e’ di minimo relativo per la funzione f se Vo> 03z € [zg— d,x0 + I] tale

che f(zq) < flz @ 34 > 0 tale che f(z) < f(zo) V z € [xg — §, 20+ d]; V8>03z¢€
[zo — 8, z¢ + 6] tale che f(z) < f(zo); . 35 > 0 tale che f(xzg) < f(z)V z € [2g — 4, g + ).

L’asintoto obliquo per # — 4oo della funzione f(z) = Lz';ﬁ—_llgi-z- & @ y=x— 3
E y=—xz+1; y=x+1; @ y=—-x+2.
Date le funzioni f(x@— sin(6x2 — ) ﬁ = &% la derivata in 2 = 0 della funzione composta

gofvale@ ; 3-—6

1l seguente limite limg_.p _Be’tad ol @ %; IE 4, —%; -3.

arctan{z)—=z
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Date le funzioni f(z) = sin(3z%+2z), ﬁ) = 3% la derivata in z = 0 della funzione composta

go [ vale -3, @ —6; 6; 3.
Quali sono i valori minimo e massimo della funzione k(x) = z* — 42® + 3 nell’intervallo [1,2]?

@max—l min = —3; @mdx-tl min = 0; max-S min = —1; @maXAQ,

min = —2.

22 —br4+a sex<?2

. Per quali a,b € R la funzione f(z) = { e’ derivabile in tutto il suo

log(1 + bx?) sex>2
dominio di deﬁmmone? E' a = log( ) +4, b= —%; E per nessun valore; a =
log (3) +6, b=—3; @ a=log(2)+2, b= -3

. Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f'(z) # 2 per

ogni z €la, b[. Allora sicuramente: E [a,b] # [0,1]; @ [a,b] # [0,3]; - ¢ [a,b] # [1,5];
[d] [a,0] # [1,3].

. Sia f continua e derivabile tale che f(O) =0, f(0 ) = -1,f(1) = 1, (1) = —1. Allora il

grafico qualitativo della funzione g(x) = log(1 + f?(x)) + 3f(sm33 vicino all'origine é:

R

Tl seguente limite lim, o 280522 e E 4;

3z% 42z §

. L’asintoto obliquo per £ — +oo della funzione f(z) = iding EI y=-x+1; @ y =

z+3

i1 y:—x+2; y=a:—3.

22-1 se —1<x<

B | =

1 @ ha massimo e minimo assoluti su [—1, 2];

—zrz+1 se-<x<2
2

ha minimo assoluto ma non ha massimo assoluto su [—1, 2]; Non ha ne’ massimo ne’

minimo assoluti su [—1,2]; ha massimo assoluto ma non ha minimo assoluto su [—1, 2].

. Tl polinomio 3z10%4 — 52933 — 3238 4.1 E non ha ne’ minime ne’ massimo assoluti su R;;

@ e’ limitato; ha minimo assoluto su R; ha massimo assoluto su R.

Il punto zg ¢’ di massimo relativo per la funzione f se @ 36 > 0 tale che f(z) < f(zg)
YV z € [1g— 4,z +6; @ V8 > 03z € [zg—0,z0+9] tale che f(x) < f(zo); 34 >0 tale
che f(zg) < flz)Vz € [xg— 3,20+ 3]; @ V6 > 03z € [zp—d,zp +9] tale che f(zo) < f(z).
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. Il punto xzp €’ di massimo relativo per la funzione f se El 34 > 0 tale che f(ﬁ"(]) < flz)

Va € [zg—0,x0+4]; @ \:/5>03a:€[$o—5 zo+9] tale che f(zq) < f(z 36> 0tale
che f(z) < f(zo) ¥V z € [20 — &, 20 +4]; Y8 > 03z € [zo— 0,20+ tale chef( ) < flxo).

Il seguente limite lim, g % vale: IEl -3; @ % n 4; IEI —1.

1
2 -1 se —1<x<=

. La funzione f(z) = @ Non ha ne’ massimo ne’ minimo assoluti

1
—x+1 se 3 <x<2
su [—1, 2]; @ ha massimo assoluto ma non ha minimo assoluto su [-1, 2]; ha massimo
¢ minimo assoluti su [-1, 2]; ha minimo assoluto ma non ha massimo assoluto su |1, 2].

2 -3z +a sex <2
log(1 +bz?) sex>2
dominio di definizione? |E| a = log( ) +6, b= —§, @ a = log(%) +2, b=~z

cla=log(2)+4, b=-2; [d] per nessun valore.
g (%) 5

. Per quali a,b € R la funzione f(z) = { e’ derivabile in tutto il suo

. 11 polinomio —3z1912 4- 742011 4 32168 _ 19 EI ha minimo assoluto su R.; @ ha massimo

assoluto su R; E non ha ne’ minimo ne’ massimo assoluti su R; @ e’ limitato.

-1, f() L, f(1) = -1. Allora il

grafico qualitativo della funzione g(x) = log(1 + f?(x)) + 4f(e®) vicino all'origine &:

oo ote b

. Quali sono i valori minimo e massimo della funzione Iﬁ = z* - 62% + 6 nell’intervallo [1,2]?

max = 3, min = —1; @max-Z min = —2; max—l min = —3; @maxAtl
min = 0.

. Date le funzioni f smﬁ @x = ¢%  la derivata in = = 0 della funzione composta
-3;

gof vale @6 3;

. L’asintoto obliquo per x — +oo della funzione f(z) = £ +‘/_ EI y=-x+2 |E| ¥ =

T —3 y=—-x+1; @ y=z+ 1.

Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f'(z) # % per
ogni = €|a, b]. Allora sicuramente: @ [a,B] # [1,5]; E [a,b] # [1,3]; [a, b] # [0,1];
[d] [a,8] # [0,3].
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2 —5c+a sex<?2

. Per quali a,b € R la funzione f(z) = e’ derivabile in tutto il suo

log(1 + bz?) sex>2
dominio di definizione? E a = log( ) +4, b=-3; @ per nessun valore; a =

log () +6, b=—3; [d] a=log(}) +2, b=-}.

. 11 polinomio 3x109 — 52933 _ 3438 41 non ha ne’ minimo ne’ massimo assoluti su R;

@ e’ limitato; ha minimo assoluto su R; @ ha massimo assoluto su R.

. Il punto zg €’ di massimo relativo per la funzione f se |E| 34 > 0 tale che f(z) < f(zg)

V2 € [zp—d,z0+4]; @ Y8 > 032 € [zg—4, zo+4] tale che f(z) < f(xo); 34 > 0tale
che f(zg) < flz)V x € 29— 0,0+ d]; @ V8 > 03 x € [xg— 4,0+ 4] tale che f(xo) < f(z).

. Date le funzioni f(z) = sin(3z2+2z), g(x) = €32, la derivata in = = 0 della funzione composta

go [ vale —3; @—6; 6'; 3.

(z) = z* — 42® + 3 nell’intervallo [1,2]?
E max = 1, min = —3; @ max = 4, min = 0; ax = 3, min = —1; @ max = 2,
min = -2,

. L'asintoto obliquo per z — 400 della funzione f(z) = Izj% & y=-—-zc+1; @ y =

i 2 ny:—:c+2; @yzmél’u

. Sia f continua e derivabile tale che f(O) ( ) = 71 f( ) = 1,f(1) = —1. Allora il
grafico qualitativo della funzione g(z) = log f?(z)) + 3f(sinz) vicino all’origine &:
S + jp Jﬁ

. Sia f [a b] — R continua e derivabile, tale che f = 3,f(b) = 7 e che f'(z 2 per

ogni = €la, b[. Allora sicuramente: \E [a b # [0,1] IE [a,b] # [0,3]; . ¢ [a, b] [1,5];
[a,4] # [1,3].

. Il seguente limite lim,_,q b?is_‘li%;u vale: @ 4; @ 7%? =3 @ %

1
2?2 —1 se —1<x< =
La funzione f(z) = ] IE] ha massimo e minimo assoluti su [—1, 2];
—x+1 se 3 <x<2
@ ha minimo assoluto ma non ha massimo assoluto su [—1, 2]; E Non ha ne’ massimo ne’
minimo assoluti su [—1,2]; ha massimo assoluto ma non ha minimo assoluto su [—1,2].
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Il polinomio 623003 — 82294 4 3227 — 12 \El e’ limitato; @ ha minimo assoluto su R;
ha massimo assoluto su R; @ non ha ne’ minimo ne’ massimo assoluti su R.

Date le funzioni f(z) = sm(Sm —2z), g(x) = ¢% la derivata in z = 0 della funzione composta

gofvale [a] —6; [b]6; [c]3; [d] -3
Il seguente limite lim,_.q hg‘(::—_‘__ff% vale: E @ -3; - 5 @ 4.

. Quali sono i valori minimo e massimo della funzione kﬁ) = —a* + 422 — 2 nell’intervallo [1,2]?

@ max = 4, min = (; max = 3, min = —1;

min = —3.

max = 2, min = —2; @ max = 1,

Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f'(z) #
ogni = €]a,b[. Allora sicuramente: [a,b] # [0,3]; @ [a,B] # [1,5]; [a,b]
ot 0,1,

1l punto xy e’ di minimo relativo per la funzione f se IE‘ V8> 03z € [z — 8,z + §] tale

che f(z) < f(zo); @36>(}talechef(:r0)<f( )V € [zog—6,xz0+4]; .V5>O§la:6
[zo — 8, zg + 6] tale che f(zg) < flx @ 36 > 0 tale che f(z) < f(zo) ¥V x € [zg — 6, 7 +4].

1 per
(1,3];

1-2? se —1<x<
1 ha minimo assoluto ma non ha massimo
xz—1 se 3 <x<2

assoluto su [—1,2]; Non ha ne’ massimo ne’ minimo assoluti su [-1, 2[; ha massimo

assoluto ma non ha minimo assoluto su [—1, 2J; ha massimo e minimo assoluti su [-1, 2|.

. Sia f continua e derivabile tale che f(0) = 0, f'(0 ) -1, f(1) = 1,f(1) = —1. Allora il

grafico qualitativo della funzione g(z) = log(1 + f*(z)) — 3f(sinz) vicino all’origine &:

< 7@ ITL ﬂL

) 22 -3x+a sex<1l )
Per quali a,b € R la funzione f(z) = 8 e’ derivabile in tutto il suo
log(l + bz*) sex>1

dominio di definizione? @ per nessun valore; @ a = log (%) +6, b= —%; a =

Iog( ) +2, b—f%; a:log(%)+4, b:—%.

L’asintoto obliquo per x — +oco della funzione f(z) = —ultlogata® E] y=x+1;

243
@y——x+2 .y—:rfS @y-——z-ﬂ—l ’
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2 -1 se —1 L XL 1
La funzione f{z) = 1 @ Non ha ne’ massimo ne’ minimo assoluti
—r+1 se - <x<2
2~
su [—1,2]; E] ha massimo assoluto ma non ha minimo assoluto su [—1, 2]; . ha massimo

e minimo assoluti su [—1,2]; [ d] . ha minimo assoluto ma non ha massimo assoluto su [-1, 2].

. L'asintoto obliquo per x — +oo della funzione f(z) = %4_}1@ & IE‘ y=—-z+2 y =

r—3; y:fm-ﬁ-l; y:m+1.

. Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f'(z) # 5 per

ogni x €|a, b[. Allora sicuramente: IE‘ [a,b] # [1,35]; [a,b] # [1,3]; [a, b] # [0,1];
[a,8] # [0,3].

. Il punto zp €’ di massim0 relativo per la funzione f se @ 34§ > 0 tale che f(zo) < f(z)

Ve |rg—4d,z0+d]; @ Yé>03z € [53076 zo+ 0] tale che f(zo) < f(x . 36) 0 tale
che f(z) < flzo) Vx € [xz0—9, m0+]; Vo >03z € [zo—d,z0+4d] tale Che flz) < flzq).

. Il seguente limite lim,_.q %ﬂ,ﬂ){—t vale: IE‘ =3 E %; 4 IE' —i,

Quali sono i valori minimo e massimo della funzione k(z) = 2* — 62* + 6 nell’intervallo [1,2]?
max = 3, min = —1; @ max = 2, min = —2; max = 1, min = —3; m max = 4,
min = 0.

. Il polinomio —3z4012 4 722011 4 32168 _ 12 IEI ha minimo assoluto su R; @ ha massimo

assoluto su R; ﬂ non ha ne’ minimo ne’ massimo assoluti su R; @ e’ limitato.

2?—3c+a sex<2

. Per quali a,b € R la funzione f(z) = { e’ derivabile in tutto il suo

log(1 + bxz) sex>2
dominio di deﬁmzmne" @ a= log( ) +6, b = @ a = log(%) +2 b= —%;
. a= log 5 +4, b= 5, @ per nessun valore.

. Sia f continua e derivabile tale che f( ) =0, (0 ) = -1 f( ) L f(1) = —1. Allora il

grafico qualitativo della funzione g(z) = log(1 + f%(x)) + 4f(e®) vicino all’origine &:

oo e

Date le funz1on1 f (z) = sin 61 -I—a: q x) = eaz la derivata in z = 0 della funzione composta
ge f vale
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. Il seguente limite limg, g Ta%fﬁ%“:; vale: El —;11-; -3; % IE 4.

22 —3zx+a sex<1

. Per quali a,b € R la funzione f(z) = { e’ derivabile in tutto il suo

log(1 + bx?) sex > 1
dominio di definizione? @ per nessun valore; @ a = log (%) +6, b= ——g, a =

log(%)+2, b:f%; azlog(%)-l--fl, b:f%.

. L’asintoto obliquo per # — +oo della funzione f(z) = =e tlogwta® . @ y =1+ 1;

243

@y:fr+2; y=2—3 @y:fm-f-l.

Il polinomio 623002 — 82294 4 3227 — 12 E e’ limitato; @ ha minimo assoluto su R;

ha massimo assoluto su R; ,E’ non ha ne’ minimo ne’ massimo assoluti su R.

. Date le funzioni f(z) = sin(3z%—2x), g(x) = 3%, la derivata in r = 0 della funzione composta

go f vale IE'—& EG;ES;@—

1
1—2° se *1<XS§
La funzione f(z) = 1 lzl ha minimo assoluto ma non ha massimo
rz—1 se-<x<2
2
assoluto su [—1,2]; E] Non ha ne’ massimo ne’ minimo assoluti su [—1, 2]; ha massimo

assoluto ma non ha minimo assoluto su [—1, 2], . ha massimo e minimo assoluti su [—1, 2].

. Sia f : [a,b] — R continua e derivabile, tale che f(a) = 3, f(b) = 7 e che f'(z) # 1 per

ogni z €]a,b[. Allora sicuramente: E [a,b] £ [0,3]; E’ la,b] # [1,5]; [a, b] # [1,3];
[d] [e,8] #[0,1].

. Quali sono i valori minimo e massimo della funzione kﬁ = —z* +42% — 2 nellintervallo [1, 2]?

@ max = 4, min = 0; E max = 3, min = —1;

min = —3.

max = 2, min = —2; @ max = 1,

. Il punto xzg e’ di minimo relativo per la funzione f se E‘ ¥4 > 03 x € [xg—d,xp + 4] tale

che f(z) < f(zo); E 36>Otalechef(azo)<f( V¥ x € [xg — d, 30 + 8]; V5>UE]$€
[zo — 6,20 + 8] tale che f(zo) < f(x); [d] 38 > 0 tale che f(z) < f(z0) ¥ & € [0 — 6,70 +4].

Sia f continua e derivabile tale che f( )=20 f( ) =-1,f(1) = 1,f(1) = —-1. Allora il
grafico qualitativo della funzione g(z) = log(1 + f?(z)) — 3f(sinz) vicino all’origine &:

oot



